
1419 Moč Svetega duha.... Izžarevanje božanske ljubezni....
15. Maj 1940: knjiga 23  Bertha Dudde

Človek katerega duh je urejen, brez predhodnega znanja lahko sprejme
osupljiva spoznanja kot duhovno premoženje, in to je dokaz delovanja
nezemeljski duhovnih sil. Ta zaklad pa ni mogoče odkriti, če volja za prejemanje ni
močna; popolna odprtost srca je torej prvi pogoj. In v odprto posodo se bo sedaj izlila
Božja moč.  Na voljo je zemeljskemu otroku, če je izprošena in sprejeta. To je moč
Svetega Duha, ni iluzija, temveč nekaj resnično otipljivega, česar se človek lahko
oklene, če je njegova volja usmerjena Nanj in če njegovo srce po tem hrepeni. Takrat
so misli človeka tako urejene, da jih je mogoče zapisati in hkrati posredovati
človeštvu.

Vse duhovno ima prodoren učinek.... Ni nikjer konca, temveč se stalno nadaljuje;
posreduje se moč, ki izvira od Boga in vedno in nenehno oživljajoče deluje. Vse, kar
je delo ljudi, ima konec; kar pa izvira od Boga, nikoli ne more imeti konca. Potuje
svojo pot skozi nešteta bitja, lahko se vedno in povsod sprejme ter mora vedno
delovati oživljajoče. Moč Svetega Duha Božjo besedo posreduje ljudem.... Božja
beseda mora imeti torej trajnost večnosti; nikoli ne more izginiti, saj ostaja večno to,
kar je....  božanska moč, sijaj božanske ljubezni, ki se lahko posreduje le, če je
hrepenenje zavestno. Zato se moči Svetega Duha ne da zanikati; to je dokaz vidnega
in trajnega delovanja.... Vse, kar je o Bogu učil Duh, je zapisano, in to še naprej deluje
kot moč.... Oživlja človeka, ki si nato žel Božjih darov, ki odpre svoje srce in dovoli, da
sijaj božanske ljubezni prodre vanj.... Čutil bo isto moč; njegove misli bodo prav tako
dobro urejene, če je pripravljen sprejemati in je v ljubezni. Tedaj bo lahko tudi črpal iz
izvira življenja in v sebe sprejemal modrost in milost. 

In tako deluje Božja beseda.... ki jo sprejme zemeljski otrok, ki je
pripravljen sprejemati in ljubiti.... vedno deluje na enak način.... Poslušalcu, ki jo
sprejme z lačnim srcem, prenaša moč od Boga. Vendar na tistih, ki so neprebujeni v
duhu, ki ne prosijo za božansko moč ali milost, ne bo pustila vtisa, kajti v njih Duh od
Boga še ne more biti aktiven; besede sprejemajo kot prazen zvok in ostanejo
popolnoma negibni.... Amen.
Bertha Dudde
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